

ТЕАТР МИМИКИ И ЖЕСТА

Сегодня пьесой азербайджанского поэта Рамиза Гейдара «Нульс моей параллели» начнет гастроль в помещении Тбилисского окружного Дома офицеров Московский театр мимики, жеста, слова и музыки.

Спектакль этот посвящен борьбе с угрозой атомной войны, вечным напоминанием о которой являются судьбы японских городов Хиросимы и Нагасаки.

В дни гастролей, которые продлятся до 12 июля, тбилисский зритель познакомится также с музыкальной комедией В. Соловьева-Седого «Подвески королевы» («Три мушкетера»), эксцентрической музыкальной комедией Д. Эббота «Где Чарли?», трагедией Ф. Шиллера «Коварство и любовь», английской комедией - детективом А. Уоткина «Убийство без улик», а также со сценической композицией для детей «Золушка» (по Т. Габбе и Е. Шварцу).

Московский театр мимики и жеста — единственный в Советском Союзе. За четырнадцать лет существования он прошел большой и интересный путь. Коллектив театра побывал на гастролях во многих городах нашей страны, а также в Польше, Болгарии, Югославии и других зарубежных странах.

Зрители, побывав на спектаклях театра мимики и жеста, смогут познакомиться с творчеством актеров Н. Власовой, И. Тимошевской, Ю. Михайлова, М. Граховой, В. Соколова, И. Шнейдермана и многих других.

Театр выступит также в городах Кутанси и Ватуми.

И. ФРИДКИНА.

2 - ИЮЛ 1976

Заря Востока
г. Тбилиси